HR 1234W

= AKKYMYNSTOpbl M3roToBfieHbl MO TexHonorum AGM  (KMAKWUA  3NEKTPOIuUT
BMUTaH B CTEK/IOBOSIOKOHHbIN cenapaTop)

= KnanaH u36bITOYHOrO JaBfieHUs MOAAEPXMBAET BHYTPU aKKYMYJSiTOPOB
HeobxoAuMMOe  AaBfieHMe  ANns  NpoTeKaHuMst  peakuun  pekoMbuHauuum
(ko3 duumneHT pekoMbrnHaumnm 6onee 99%).

= [Jonue BoAbl He TpebyeTcs B Te4eHMe BCEro Cpoka Cny»xbbl

* BO3MOXEH MOHTaX B T[OPU3OHTa/IbHOM W BEPTUKANIbHOM  MOSIOXEHUMU
(ycTaHoBKa Ha KpbILKY He AOMyCKaeTcs)
AKKYMYnaTopbl npeaHasHayeHbl ans KOMMMeKTOBaHUs 6aTape#,
MCMOJSIb3yeMbIX B MCTOYHMKax 6ecnepebOMHOr0O nNUTaHMs, CUCTeMax CBS3W,
TENEeKOMMYHUKaUUMn 1 B  APYrUX MPUNOXEHUSX, Tpebylowmnx BbICOKYHO
BbIXOAHY MOLWHOCTb pe3epBHOM0 UCTOYHUKA MUTaHWUS.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN PA3MEPbI (MM). TN BbIBOAOB

HoMMWHaIbHOE HanpsXXeHne 12B ; 151 . B
Cpok cnyx6bl 10 net . T N A A
MowHocTb Ha 610k (15 MuH) no 1,6 B/an 218 BT Anuna: 15141 -
BHYTpEHHee COnpoTUB/IEHNE NOHOCTbIO 18,0 MOM WwnpuHa: 65+1 22
3apskeHHol baTapeu BbicoTa kopnyca:
CpepHeMecsiyHbIn camopaspsag He 6onee 3% 94+1 1
MakcuManbHbIi TOK paspsaa 135 A (5¢) ?g(‘;”ff BbiCOTa:
HanpsixeHune 3apsiga: - —
- PeXuM NOCTOSIHHOro noa3lapsaa 13,38-13,62 B o] |
- UMKJIINYECKUN PEXNM 14,40-14,70 B e
MakcnManbHbI 3apsaHbIi TOK 0,25Ci0 o
Bec 2,7 xr ]
5.35 0.5

KoHeuHoe Bpems paspsiga —
Hanpsxexne, 5MuH | 10 MMH | 15 MUH 30 MMH | 40 MUH 50 MUH 1y - Jﬁ
B/6nok -

9,60 B 47,0 25,5 18,6 10,7 8,76 7,51 6,00 T

10,02 B 45,8 25,0 17,9 10,4 8,65 7,34 5,87

10,2 B 43,3 23,8 17,5 10,1 8,55 7,17 5,82 Boisoa W-6,35

10,5B 41,4 23,0 17,3 9,94 8,41 7,04 5,70

10,8 B 39,7 22,8 17,0 9,90 8,37 6,99 5,60
PA3PSI] MOCTOSIHHOMA MOLHOCTbIO, BT/6n0kK (25°C)
KoHeuHoe Bpemsa paspsaa
HanpsxeHune, 5 MUH 10 MMH | 15 MuH 30 MUH 40 MUH 50 MUH 1y
B/6nok

9,60 B 511,2 288,6 217,8 124,2 102,0 87,6 71,4

10,02 B 493,8 284,4 216,0 121,2 100,8 86,4 70,8

10,2 B 469,8 274,8 213,0 120,0 99,0 85,2 70,2

10,5B 452,4 272,4 210,0 118,2 97,8 84,0 69,0

10,8 B 434,4 270,0 208,8 116,4 96,6 82,8 67,8
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